

Фильм Disney и 20th Century "Планета обезьян: Новое царство" собрал 72,5 миллиона долларов в международном прокате в первые выходные после выхода в прокат.

Новый фильм из долгоиграющей серии "Планета обезьян" также занял первое место в Северной Америке с 56,5 миллионами долларов, доведя свои сборы до многообещающих 129 миллионов долларов. Как и его предшественники, новая "Планета обезьян" с бюджетом в 160 миллионов долларов, по прогнозам, получит основную часть доходов в международном прокате.

За рубежом фильм получил наибольшую прибыль в Китае - \$11,4 млн (что является скромным дебютом для этой территории), Франции - \$7,1 млн, Мексике - \$6,4 млн и Великобритании - \$4,8 млн. Другими ведущими рынками стали Корея (3,2 млн долларов), Австралия (2,7 млн долларов), Бразилия (2,6 млн долларов), Германия (2,2 млн долларов) и Испания (2,2 млн долларов).

Критики и зрители положительно отзывались о фильме, действие которого разворачивается спустя долгое время после правления Цезаря (лидера, которого сыграл Энди Серкис). Фильм рассказывает о шимпанзе Ноа (Оуэн Тиг), который вместе с человеком по имени Мэй (Фрейя Аллан) отправляется в путешествие, чтобы найти путь к будущему двух видов.